En 2017, Pévèle Carembault a pris comme compétence optionnelle l’action sociale avec un volet concernant la Petite Enfance. Dans ce cadre, elle lance des actions en direction des familles et des enfants de 0 à 3 ans avec notamment la mise en place d'un Relais Petite Enfance sur l'ensemble des 38 communes. Anne Kherbouche, éducatrice de jeunes enfants, gère le secteur de Bachy.
Le Relais Petite Enfance en quelques mots
C’est un service gratuit qui accompagne l'ensemble des professionnels de la Petite Enfance et les familles dans leur quotidien. Il propose des ateliers d'éveil à destination des enfants accueillis par des assistantes maternelles et/ou gardes-à-domicile, des temps de professionnalisation, de l'accompagnement administratif et des soirées thématiques.
Les ateliers d'éveil pour les assistantes maternelles et gardes à domicile
Chaque semaine, le mardi, de 9h à 11h, Anne Kherbouche organise des ateliers d’éveil dans les locaux de la garderie du complexe Alexandre Monnet, mis à disposition par la municipalité. De nombreuses activités sont proposées aux enfants : parcours de motricité, manipulation, cirque, peinture, jeux d’eau, cuisine, lectures animées… Des techniques et ateliers que les professionnels peuvent refaire facilement chez eux. 
Pour participer aux ateliers d’éveil, contactez l’éducatrice par mail à akherbouche@pevelecarembault.fr
Les temps de professionnalisation
Pévèle Carembault propose des débats, des conférences et des ateliers à destination des assistantes maternelles et gardes-à-domicile. L’objectif est de leur apporter des connaissances complémentaires sur certains thèmes de la petite enfance (initiation snoezelen, conférence sur l’alimentation, atelier motricité libre, initiation bébé signes, sophrologie…). Les professionnels de la petite enfance sont encouragés à participer à la formation continue (secourisme, pleurs du bébé, se familiariser avec l’outil informatique, la diversification alimentaire…)
L’accompagnement administratif
Du côté des parents, Pévèle Carembault les accompagne dans leurs recherches de mode de garde, les renseigne sur les droits et devoirs des parents employeurs, joue, si besoin, le rôle de médiateur entre la famille et le professionnel…
Pour les professionnels de la petite enfance, Pévèle Carembault est une ressource pour les formalités administratives, les conseils éducatifs…
En cas de questions spécifiques, Pévèle Carembault réoriente les demandeurs vers les organismes spécialisés. 
Pévèle Carembault accompagne les porteurs de projets dans la phase diagnostic et donne des conseils méthodologiques. 
Anne Kherbouche vous reçoit lors de permanences administratives. Vous pouvez la contacter au 06 79 52 41 77 pour prendre rendez-vous. Son bureau est situé au 13 place de la liberté sur Bachy.
Les soirées thématiques, temps forts
Tout au long de l’année, Pévèle Carembault organise des soirées thématiques et des temps forts à destination des familles et/ou des professionnels de la petite enfance. 
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